
KULTURÁLIS FELTÖLTŐDÉS 154 5

MINDEN, AMI KÉPZŐMŰVÉSZET ÉS ZENE…

Kortárs Művészeti Fesztivál – Minden, ami újító (május)
Zászlódíszben a város! A Kortárs Fesztivál elhagyhatatlan eleme a helyi képzőmű-
vészek munkáiból rendezett zászlókiállítás, amellyel kezdetét veszi a tavasztól év 
végéig tartó rendezvények sora. Különleges kulturális csemegét ígérnek az under-
ground és jazz élet legnépszerűbb alakjai, az újszerű kortárs előadások és kiállítá-
sok. Érezze át Ön is a kortárs szellemiségét!

Nyári Színházi Fesztivál – Játék a nyárban  (június – július)
Mi játsszuk, Önnel történik! A műfaji sokszínűség jegyében válogatott darabok 
szerelmes, mókás vagy ironikus történetei a színház varázsával élve szórakoztatnak 
a szabadtéri színpadon a csillagos égbolt alatt, vagy a klimatizált nézőtér soraiban. 
www.vorosmartyszinhaz.hu

FEZEN -  Három nap, ami csak a zenéé!   (szeptember)
A kisebb helyi bandáktól kezdve a világsztárokig, mindenki megtalálható a köny-
nyű zenei fesztiválszezon záró eseményén, a Fehérvári Zenei Napokon. Koncertek, 
dumaszínház, karaoke és a már hagyománynak számító tehetségkutató egyaránt 
fellelhető a palettán. Jöjjön el és vegyünk búcsút együtt a nyártól!

KIRÁLYI TIPPEK FENSÉGES IDŐTÖLTÉSHEZ

Árpád-fürdő
Pihentető kikapcsolódás egy egyedülálló műemléki fürdőben! Kényeztesse magát 
a csodálatos, 100 éves szecessziós fürdőben, korhű hangulatban, exkluzív környe-
zetben. Érezze magát úgy, akár egy török pasa! 
www.fehervar-arpadfurdo.hu

Romantikus kalandozás a Bory-várban
Lépjen be egy megálmodott középkori világba! Bory Jenő szobrászművész és épí-
tészmérnök alkotása a város egyik gyöngyszeme, a 20. század építészetének egy 
egészen egyedülálló alkotása. Legyen Ön is részese ennek az izgalmas felfedezés-
nek! www.bory-var.hu

KULTURISTÁKNAK KÖTELEZŐ

Csók István Képtár
A világhírű Aba-Novák Vilmos egyik leghíresebb művének otthona. „A ma-
gyar-francia kapcsolatok” című pannója elnyerte az 1937. évi Párizsi Világki-
állítás Grand Prix díját és Picasso csodálatát. A művet évente csak egyszer, egy 
hosszabb időre tárják az érdeklődők szeme elé. 
A következő időpont: 2010. nov. 5. – 2011. jan. 31.  
www.szikm.hu

Városi Képtár- Deák Gyűjtemény
A gyűjtemény az 1900-as évektől körülbelül 1960-ig teljességében mutatja be, a 
magyar festészet fejlődését. 
www.deakgyujtemeny.hu

Új Magyar Képtár 
A legnagyobb magyar festők műveinek tárháza, a 19. századtól napjainkig. 
www.szikm.hu

Pelikán Galéria
A fehérvári művészeket hivatalos platformja. Az itt megrendezett kiállításokon 
a fehérvári alkotók egyéni és kollektív szereplése mellett más, meghívott mű-
vészek, művészcsoportok alkotásival ismerkedhetnek meg a művészetkedvelők. 
www.deakgyujtemeny.hu

Fekete Sas Patikamúzeum
Bámulatos tárgyak egy helyen! Az 1971-ig működő gyógyszertár, ma a polgári 
Fehérvár emlékezetét őrzi. A felszerelési tárgyak, esztergált fatégelyek, a nagy 
tinktúraprés és a feliratos mozsár, mind a jezsuiták idejéből származnak.
www.szikm.hu


